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n Caractéristiques techniques

En cas de décharge importante du pack batterie du systéme Autosun,
I'alimentation de dépannage permet d’effectuer une recharge rapide.

- Alimentation secteur : 100 - 240Vac - 50/60Hz

- Tension de sortie : 12Vdc/ 0,8A

- Température d'utilisation : -10T40 (-10°/+40°C)

- Température de stockage : -40T70 (-40°/+70°C)

- Indice de protection : IP20 (utilisation intérieure uniquement)
- Poids :130gr - Dimensions : 75 x 48 x 29 mm

a Utilisation

- Ne pas recharger d'autre types de batteries que celles prévues pour le systéme Autosun (batterie
rechargeable NiMh 12V-2,2Ah - réf.9014734), risque d'explosion.
- Tenir a distance (Tm minimum) de toute flamme, étincelle ou corps incandescent.
A - Ne pas ouvrir le chargeur, risque de chocs électriques.
- Ne pas utiliser le chargeur si le cable est endommagé ou sectionné.
- Ne pas couvrir en fonctionnement.

1- Connecter le chargeur au secteur. La LED bicolore (vert / rouge) s'allume vert, le chargeur est prét a I'emploi.
2- QOuvrir le capot de la batterie.

3- Déconnecter la batterie du moteur.

4- Connecter le chargeur a la batterie. La LED change de couleur et passe au rouge.

- 2 charges par an maxi.

: - Temps de charge maxi. pour 1 batterie : 3 heures 30 min.
- Temps de charge minimum pour effectuer une ouverture du volet (avec une batterie en bon état) : 20 minutes.

5- Le retour de la LED a la couleur verte indique la fin de la charge. Déconnecter le chargeur de la batterie et du secteur.
6- Connecter a nouveau la batterie au moteur.
7- Remettre en place le capot de la batterie. 1/1
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n Technical data

In the event of significant discharge of the Autosun battery pack, the
emergency power supply enables rapid recharging to be carried out.

- Power supply: 100 - 240Vac - 50/60Hz

- Output: 12Vdc/ 0,8A

- Operating temperature: -10T40 (-10°/+40°C)
- Storage temperature: -40T70 (-40°/+70°C)

- Protection index: IP20 (Indoor use only)

- Weight:130gr - Dimensions: 75 x 48 x 29 mm

- Do not recharge other battery types besides those provided for the Autosun system (rechargeable
NiMh 12V - 2.2Ah battery - réf.9014734), there is a risk of explosion.
- Keep away (1m minimum) from all types of flames, sparks or incandescent material.
A - Do not open the charger, risk of electric shock.
- Do not use the charger if the cable is damaged.
- Do not cover during use.

1- Connect the charger to the mains supply. The two-colour LED (green / red) lights up green, the charger is ready to use.
2- Open the battery cover.

3- Disconnect the battery from the motor.

4- Connect the charger to the battery. The LED changes colour from green to red.

- 2 charges / year max.

: - Maximum charging time for 1 battery: 3 hours 30 min.
- Minimum charging time to be able to open the shutter (with a battery in good condition): 20 minutes.

210 min.

5- Charging is finished when the LED changes colour back to green. Disconnect the charger from the battery and from the mains.
6- Reconnect the battery to the motor.
7- Replace the battery cover. 1/1
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n Technische Daten

Bei starker Entladung des Batteriepakets des Systems Autosun, kann
mit der dem Ladegerat eine schnelle Nachladung erfolgen.

- Stomversorgung: 100 -240Vac - 50/60Hz

- Ausgangsspannung: 12Vdc / 0,8A

- Gebrauchstemperatur: -10T40 (-10°/+40°C)

- Lagertemperatur: -40T70 (-40°/+70°C)

- Schutzgrad: P20 (ausschlieBlich -Innengebrauch)
- Gewicht:130gr - Dimensionen: 75 x 48 x 29 mm

a Benutzung

- Keinen anderen Batterietyp nachladen, als die fur das System Autosun vorgesehenen
(wiederaufladbare Batterien NiMh 12V-2,2Ah - Art.Nr.9014734), Explosionsgefahrdung.
Q - Halten Sie sie von offenen Flammen, Funken und Leuchtk&rpern fern (Abstand >1 m).

- Offnen Sie das Ladegerat nicht: Elektroschockgefahr.
- Nehmen Sie das Ladegerat nicht in Gebrauch, wenn das Kabel beschadigt ist.
- Wahrend des Betriebes nicht abedecken.

1- Ladegerat an das Netz schlieBen. Die zweifarbige (griin/rot) LED leuchtet griin. Das Ladegerdt ist einsatzbereit.
2- Batteriehaube 6ffnen.

3- Batterie vom Motor abklemmen.

4- Ladegerdt an die Batterie schlieBen. Die LED andert auf rot.

- Max. Ladezeit: 3 Stunden 30 min.
A - Maximal 2 Aufladungen pro Jahr.
- Minimale Ladezeit, um eine Offnung des Rolladens zu bewirken (mit einer Batterie in gutem Zustand): 20 Minuten.

210 min.

5- Wenn die LED wieder griin wird, ist der Ladevorgang beendet. Ladegerat von der Batterie und vom Netz trennen.
6- Batterie wieder an den Motor schlieBen.
7- Batteriehaube aufsetzen. 1/1
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n Technische kenmerken

Bij een belangrijke ontlading van het batterijpack van het Autosun
systeem, kunt u met de noodvoeding een snelle oplading uitvoeren.

- Netvoeding: 100 - 240Vac - 50/60Hz

- Spanning van uitgang: 12 Vdc / 0,8A

- Functioneringstemperatuur: -10T40 (-10°/+40°C)
- Temperatuur in bergruimte: -40T770 (-40°/+70°C)
- Bescherming: IP20 (Alleen voor binnengebruik).
- Gewicht: 560gr. Afmetingen : 75 x 48 x 29 mm

B Gebruik

- Geen andere dan de voor het systeem Autosun voorziene accu’s laden (Oplaadbare accu NiMh 12 V
2,2 Ah - ref.9014734), ontploffingsgevaar.
- Houd elk vlamtype, vonken of een witgloeiend corpus op afstand (>1 m).
A - De lader niet openen, risico van elektrische schokken.
- De lader niet gebruiken wanneer de kabel beschadigd is.
- Tijdens de werking niet afdekken.

1- Sluit de lader aan op de netstroom. De tweekleurige LED (groen / rood) brandt met groen lichtje. De lader is gereed voor gebruik.
2- Open de kapt deksel van de batterij.

3- Schakel de batterij los van de motor.

4- Sluit de lader op de batterij aan. De LED verandert van kleur en wordt rood.

- 2 ladingen per jaar max.

: - Maximale ladingtijd voor een accu : 3 uur 30 min.
- Minimale laadtijd voor het openen van een klep (met een accu in goede staat) : 20 minuten.

210 min.

5- Wanneer de LED weer groen wordt betekent is de lading voltooid. Schakel de lader van de batterij en de netstroom los.
6- Sluit de la batterij weer op de motor aan.
7- Zet de kap van de batterij weer terug. 1/1
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n Caracteristicas técnicas

En caso de descaraga importante de las baterias del sistemas Autosun,
la alimentacion de emergencia permite efectuar una recarga rapida.

- Alimentacién eléctrica: 100 - 240Vac - 50/60Hz

- Tensién de salida: 12Vdc / 0,8A

- Temperatura de funcionamiento: -10T40 (-10°/+40°C)
- Temperatura de almacenamiento: -40T70 (-40°/+70°C)
- Proteccion: IP20 (Utilizacion interior Unicamente)

- Peso: 130gr - dimensiones: 75 x 48 x 29 mm

B utilisacion
- No recargar otras baterias diferentes de las previstas para el sistema Autosun (Bateria recargable NiMh
12V-2,2Ah - ref.9014734), riesgo de explosion.
Q - Mantener a distancia (>1 m) todo tipo de llamas, chispas o cuerpos incandescentes.

- No abrir el cargador, hay riesgo de choque eléctrico.
- No utilizar el cargador si el cable estd estropeado.
- No cubrir durante su funcionamiento.

1- Conectar el cargador al sector. EI LED bicolor (verde / rojos) se enciende en verde. El cargador estd listo para el empleo.
2- Abrir la tapa de la bateria.

3- Desconectar la baterfa del motor.

4- Conectar el cargador a la baterfa. EI LED cambia de color y pasa al rojo.

- 2 cargas al afo maximo.

: - Tiempo de carga maximo para una bateria: 3 horas 30 minutos
- Tiempo de carga minimo para efectuar la apertura del postigo (con bateria en buen estado): 20 minutos.

\\/

o

210 min.

5- La vuelta del LED al color verde indica el fin de la carga. Desconectar el cargador de la bateria y de la red eléctrica.
6- Conectar de nuevo la baterfa al motor.
7- Poner en su sitio la tapa de la bateria. 1/1
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n Caracteristicas técnicas

Em caso de descarga importante do pack bateria do sistema Autosun, a
alimentacao de socorro permite efectuar uma recarga rapida.

- Alimentacéo rede: 100 - 240Vac - 50/60Hz

- Tensdo de saida: 12Vdc/ 0,8A

- Temperatura de funcionamento: -10T40 (-10°/+40°C)
- Temperatura de armazenagem: -40T70 (-40°/+70°C)
- Proteccao: IP20 (Utilizacdo unicamente no interior)

- Peso: 130gr - Dimensodes: 75 x 48 x 29 mm

a Utilizacao
- Nao recarregar baterias que ndo tenham sido previstas para o sistema Autosun (Bateria recarregavel
NiMh de 12 V - 2,2 Ah) - risco de explosao.
Q - Manter a distancia (>1 m) de todos os tipos de chamas, faiscas ou corpos incandescentes.

- N&o abrir o carregador, pode provocar choques eléctricos.
- N&o utilizar o carregador se o cabo estiver danificado.
- Nao cobrir em funcionamento.

1- Ligar o carregador ao rede. O LED bicolor (verde / vermelho) acende-se com a cor verde. O carregador esta pronto para ser utilizado.
2- Abrir a tampa da bateria.

3- Desligar a bateria do motor.

4- Ligar o carregador a bateria. O LED muda de cor e passa ao vermelho.

- 2 cargas por ano maximo.

: - Tempo de carga maxima para 1 bateria : 3 horas 30 minutos.
- Tempo de carga minimo para efectuar um abertura da janela (com uma bateria em bom estado) : 20 minutos

5- O retorno do LED a cor verde indica o fim do carregamento. Desligar o carregador da bateria e do rede.
6- Ligar novamentre a bateria ao motor.
7- Reinstalar a tampa da bateria. 1/1
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@D cCharakterystyka techniczna

W razie znacznego poziomu roztadowania zespotu baterii systemu
Autosun, zasilanie awaryjne umozliwia ich szybkie natadowanie.

- Zasilanie sieciowe: 100 - 240Vac - 50/60Hz

- Napiecie wyjsciowe: 12Vdc / 0,8A

- Temperatura dziatania: -10T40 (-10°/+40°C)

- Temperatura przechowywania: -40T70 (-40°/+70°C)

- Zabezpieczenie: IP20 (Wytacznie do uzytku wewnetrznego)
- Ciezar:130gr - Wymiary: 75 x 48 x 29 mm

a Uzytowanie

- Nie nalezy tadowact innych akumulatorow niz tych zalecanych do uktadu Autosun (Akumulator NiMh 12V -
2,2 Ah), zagrozenie wybuchem.
- Nalezy trzymat w odlegtosci (>1 m) od wszelkiego zrodta ptomienia, iskry lub materiatu zarzacego sie.
A - Nie otwiera¢ tadowarki, ze wzgledu na zagrozenie porazenia pradem.
- Nie uzywa¢ tadowarki jesli przewod jest uszkodzony.
- Nie przykrywat podczas pracy.

1- Podfaczy¢ tadowarke do gniazdka. Dioda dwukolorowa (zielona / czerwona) zaswieci sie na zielono.
tadowarka jest gotowa do uzytku.

2- Otworzy¢ ostone baterii.

3- Odtaczy¢ baterie od napedu.

4- Podtaczyc tadowarke do baterii. Dioda zmienia kolor na czerwony.

- Maksymalny 2 kadowania rocznie.

- Maksymalny czas tadowania dla 1 akumulatora: 3 godziny 30 minut.
A - Minimalny czas tadowania w celu dokonania otwarcia zaluzji (jezeli akumulator jest w dobrym stanie): 20 minut.

5- Ponowne zaSwiecenie sie diody na kolor zielony oznacza koniec tadowania. Odtaczy¢ tadowarke od baterii i z gniazdka.
6- Podtaczyt ponownie baterie do napedu.
7- Zatozyt na miejsce ostone baterii. 1/1
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D Technické parametry

V pripadé vyrazného vybiti ¢lanku baterie systému Autosun umoZzhuje
nouzovy napajeci zdroj provést rychlé dobiti baterie.

- Napajeci napéti :100 - 240Vac - 50/60Hz

- Vystupni napéti : 12Vdc / 0,8A

- Provozni teplota : -10T40 (-10°/+40°C)

- Skladovaci teplota: -40T70 (-40°/+70°C)

- Stupeh ochrany : IP20 (jedinetné vnitfni Pouziti)
- Hmotnost :130gr - rozmér: 75 x 48 x 29 mm

- Nedobijejte jiné typy baterii, nez ty, které jsou uréeny pro system Autosun (dobijeci baterie NiMh 12V - 2,2Ah
- 9014734), hrozi nebezpeti exploze.

- Udrzujte ve vzdalenosti (minimalné 1 m) od plament, jisker a rozzhavenych téles.

- Neotevirejte dobijetku, riziko elektrickeho Soku.

- Dobijetku nepouzivejte, pokud doslo k poSkozeni ¢i pferuzeni kabelu.

- Béhem pouzivani nezakryvejte..

1- Pfipojte dobijeCku k sektoru. Dvoubarevna kontrolka LED (zelena/Cervena) se rozsviti zelené. Dobijetka je pfipravena k pouZiti.
2- Otevfete viko od baterie.

3- Odpojte baterii od motoru.

4- Pfipojte dobijetku k baterii. Kontrolka LED zméni barvu a pfejde v ervenou.

- Maximalné 2 dobiti za rok.

: - Maximalni doba zatizeni 1 baterie: 3 hodiny 30 minut.
- Minimalini doba zatizeni nutna k otevieni slunetni clony (s pouzitim baterie v dobrém stavu): 20 minut.

210 min.

5- Zména barvy kontrolky LED zpét na zelenou znati konec procesu dobijeni. Odpojte dobijetku od baterie a od sektoru.
6- Zapojte baterii opét k motoru.
7- Nasadte zpét viko od baterie. 1/1
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n Caratteristiche tecniche

Se il pack batteria del sistema Autosun si & notevolmente scaricato,
I'alimentazione di emergenza consente di effettuare una ricarica rapida.

- Alimentazione da rete 100 -240Vac - 50 / 60Hz
- Tensione di uscita: 12Vdc/ 0,8A

- Temperatura di utilizzo: -10T40 (-10°/+40°C)

- Temperatura di stoccaggio: -40T70 (-40°/+70°C)
- Indice di protezione: IP20 (soltanto uso interno)
- Peso: 130gr - Dimensioni: 75 x 48 x 29 mm

- Non caricare batterie diverse da quelle previste per il sistema Autosun (batteria ricarica NiMh 12V-
2,2Ah), rischio di esplosione.
- Tenere a distanza (minimo 1 m.) da qualunque fiamma, scintilla o corpo incandescente.
A - Non aprire il caricatore, rischio di scossa elettrica.
- Non utilizzare il caricatore se il cavo & danneggiato o tagliato.
- Non coprire durante il funzionamento.

1- Collegare il caricatore alla rete. Il LED bicolore (verde / rosso) si accende in verde. Il caricatore & pronto per I'uso.
2- Aprire il coperchio della batteria.

3- Scollegare la batteria dal motore.

4- Collegare il caricatore alla batteria. Il LED cambia colore e passa al rosso.

- 2 carichi all'anno massimi.

: - Tempo di carica massima per 1 batteria: 3 ore 30 minuti.
- Tempo di carica minimo per eseguire un‘apertura dell'avvolgibile (con una batteria in buono stato): 20 minuti.

5- Il ritorno del LED al colore verde indica la fine della carica. Scollegare il caricatore dalla batteria e dalla rete.
6- Collegare nuovamente la batteria al motore.
7- Rimettere a posto il coperchio della batteria. 1/1
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€D Texvicd xopoxTnproTika
Xe mepinTOOT PEYOANG ATOPIPTIONG TOV UTATOPLEY TOL CLTOUOTOD
Autosun, n epedpikr] Tpopodocio emitpénel tnv ektédeon taxeiog edpTiong.

- Tpogodooia peduatog : 100 - 240Vac - 50/60Hz

- Taon e€88ov: 12Vdc / 0,8A

- Ogppoxpacio xprion : -10T40 (-10°/+40°C)

- Ogppoxpacio arnobirevong : -40T70 (-40%/+70°C)
- Aeixng mpootaotiog : IP20 (scwtepixn xprion wévo)
- Bdpog :130gr - Atactocelg : 75 X 48 x 29 mm

- Mnv goptilete dAho tono unotapdv ektdg omo ovtd Tov TpoPAénetal yio to gvotnuoe Autosun
(emavapoptilduevn urnotopio NiMh 12V-2,2Ah - 9014734), Kivdvog éxpnéng.

- Kpotdre oe omdotaon (tovhdyiotov Im) and kabe pAdyo, TnAn avdehe€ng 1 mupokTopévo coduc.

- Mnv avoiiete tov eoptiot, kivduvog niextponAn&iog.

- Mn ypnotponoteite o poption o €xet mafet {nuid 1 komel 10 KoAwd10.

- Mnv tov okendlete xotd T Aettovpylo.

1- Tuvdéote, tov poptioT] ne to pevpo. To Siypwpo LED (mpdoivo / kdxkivo) avd et mpdoivo.
2- Avoidete to kdAvppo TG purotopiog.

3- Anocuvdéote Tng unotepio ond 1o HoTép.

4- Tuvdiote Tov poptioT pe v pratopio. To LED adhdlet ypduo kot yiveton kOkkivo.

- 2 Bopticelg Tov ¥pbvo 1o PéyleTo .

: - Méyiotoc gpdvoc pdptiong Yo unotopio: : 3 dpeg 30 Aertor.
- EAdyiotog xpdvog 9dptiong yio vor avot&et 1o podd (e pratopio oe koAl kotdotaon): 20 Aentd.

210 min.

5- H endvodog tov LED 670 mpasivo ypduo deiyvet 10 téhog tvn 0dptiong. Amocuvdécte Tov gopTion omé TV Umotapio. Kot 10 pedia.
6- TuvdéoTe Kol TOAL TNV UmOTopio; LUE TO HOTEP.
7- Enovortonofetiiote 10 KEAVDUUO TG UTorToplo. 1/1





